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全員協議会 会議録（要点筆記） 

午後 ２時００分 開会  

午後 ２時５７分 閉会  

場所 ： 全員協議会室 

［上程議案の補足説明］ 

１ 令和元年度半田市決算に係る健全化判断比率について 

山本卓美総務部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

２ 令和元年度半田市公営企業決算に係る資金不足比率について 

 村瀬浩之水道部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

３ 知多南部卸売市場株式会社の経営状況について 

滝本均市民経済部長：資料に基づき説明 

中川健一議員：この件はいろいろ過去の経緯もあり、三菱ＵＦＪコンサルティング

を入れるなどし、経営改善に取り組んできたところだと思いますが、残念ながら

赤字になってしまったとのことです。来期は黒字になるのか、もう１点は今期の

赤字の責任を誰がとったのか、この２点についてお聞きします。 

滝本均市民経済部長：１点目の来期が黒字になるかというご質問について、先ほど

冒頭の概要でご説明しましたとおり、今期（決算）の特殊要因として施設の維持

の中でも青果市場の天井の照明器具のＬＥＤ化と壁面の複数の時計の更新を行

っており、費用が増加しています。もう１点、三菱ＵＦＪコンサルティングに委

託し、今後の市場のあり方に対する基礎状況調査を実施しています。この調査は、

現在の経営状況、全国の市場の状況、加えて、法改正により市場の取り扱いの自

由化がなされています。これは、農家の所得の拡大をするために流通コストを減

らす市場コストの自由化をしたものです。そのため、市場の経営はさらに苦しい

状況となっています。そういった市場の制度上の課題や、その他、最大の課題で

ある、市場をどういった形で経営していけば良いか、などについて、コンサルテ

ィングを委託した費用が生じています。 

コンサルティングの委託費が約４１４万円、照明器具等の更新費用が約２６６

万円、来期には生じない経費ですので、来期は黒字を目指し経営に取り組んでい

ます。２点目の赤字の責任を誰がとったかについて、取締役会において経営状況

の報告を行い、承認が得られておりますのでそれをもちまして経営状況について

の了承を得ている、と理解しています。 

４ 「接骨院・鍼灸院・マッサージ施術院感染拡大防止事業費補助金」について 

 竹部益世健康子ども部長：資料に基づき説明 

坂井美穂議員：国の緊急包括支援給付の慰労金、感染拡大防止支援事業金もある

かと思いますが、今回の事業の対象は国の給付金の対象外という理解でよろし

いでしょうか。 

竹部益世健康子ども部長：今回の事業は、慰労金等の趣旨ではなく、感染対策に
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要した費用に対し助成するものです。実費に対して上限１０万円を助成します

ので、国の制度とは別のものとなります。 

坂井美穂議員：国の制度は慰労金のみではなく、感染拡大防止に対する支援もあ

りますが、そちらも対象外という理解でよろしいでしょうか。 

竹部益世健康子ども部長：はい。今回の事業は、国の感染対策への支援の対象外、

支援を受けられないところが対象となっています。そこに対して半田市が助成

を行います。 

伊藤正興議員：今回は（大府市を除く）知多４市が同じ内容で行うということで

すが、町が同じ内容で出されなかった理由、市のみで行うのはなぜですか。ま

た、柔道整復師等は団体に属していない、個人で行っている事業所でも申請が

可能か、２点についてお聞きします。 

榊原純夫市長：同種の補助金について、既に武豊町などは実施しています。また、

大府を含めた５市に対し、柔道整復師会等の団体から要望が出されています。

その他、ご承知のとおり三師会（医師、歯科医師、薬剤師）につきましては、

コロナ対策の設備等に対し１００％国の補助金が出ますが、同様に保険診療を

実施する柔道整復師等の方たちは国の補助の対象外となっていますので５市

の市長で協議し、大府市は柔道整復師のみでなく、市内の全業種の事業所に１

０万円を補助しているということで、その他の４市が、柔道整復師さん方の要

望を受ける形で同時に実施しよう、となったものです。 

竹部益世健康子ども部長：２点目につきましては、保健所に登録を行っている事

業者を対象としており、柔道整復師会等の団体への所属が条件ではありません。 

５ 半田市手数料条例の一部改正について 

 滝本均市民経済部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

６ 半田市知多半田駅前再開発ビル駐車場条例の一部改正について 

柘植信彦防災監：資料に基づき説明 

 中川健一議員：今回の改正は、クラシティの駐車場の趣旨を変えるという理解で

よろしいでしょうか。と言いますのは、これまでは、クラシティの駐車場は施

設利用者のために設置され、特に子育て中の若いご夫婦などが、支援センター

に子どもさんを一時的に預けに来るなどためだったと思いますが、この改正で

すと日常的に名古屋へ行く方などが定期券を購入し、便利に利用できることに

なります。これは、市営雁宿駐車場の役割であったかと思いますが、クラシテ

ィの駐車場の役割を変えるということでしょうか。 

 柘植信彦防災監：現在の駐車場の利用状況から考えて、かなり空きスペースが生

じていることから、有効活用を図るために、料金改定の提案をさせていただき

ました。周辺の駐車場の料金と比較し、同等の場合、先ほど中川議員が仰られ

たように、駅を利用するためだけの駐車場利用が増えてしまう危険があるため、

金額を高めに設定することで有効活用を図りたいとするものです。 

７ 令和３年度からの指定管理者の指定について 

 柘植信彦防災監：資料に基づき説明 

  質疑なし 
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［報告案件］ 

１ 第７次総合計画（案）のパブリックコメント手続の実施について 

 山田宰企画部長：資料に基づき説明 

 加藤美幸議員：今回の総合計画の掲げる「チャレンジ溢れる」ということを踏まえ、

パブリックコメントについても、今までとは異なる、「チャレンジ」した内容、

例えば、場所、対象など新たな取組みはありますか。 

 山田宰企画部長：パブリックコメント手続につきましては、ルールに則り、行って

いますのでこの点においての「チャレンジ」はございません。 

 鈴木健一議員：閲覧方法で市のホームページと希望者に計画書を郵送するとのこと

ですが、希望者が（郵送の）希望を出せるのはいつからですか。 

 山田宰企画部長：９月１日から閲覧が始まりますので、９月１日から（郵送の）ご

希望をいただければお送りします。 

 鈴木健一議員：パブリックコメントは毎回、ご意見の数が少ない状況ですが、（市

役所等での資料の縦覧をやめることで）より敷居が高くなり、意見の提出が減る

ことが想定されますが、（市として）意見の目標件数を設定していますか。 

 山田宰企画部長：パブリックコメントの手続きとして、件数の目標は設定していま

せん。 

２ 市税等収納向上対策について 

 山本卓美総務部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

３ 半田市工業用地整備方針及び工業団地適地の選定について 

滝本均市民経済部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

４ ナゴヤハウジングセンターとの市有土地一時使用貸付契約の更新について 

滝本均市民経済部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

５ 協定締結団体との連携による空家等対策について 

大山仁志建設部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

６ 半田病院新改革プラン令和元年度点検評価調書について 

竹内甲司病院事務局長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

７ 新病院アクセス道路整備事前調査の概要につい 

竹内甲司病院事務局長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

午後 ２時５７分 閉会 


